

ERRATA - Edital nº 013/2020, PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS - SERVIÇO ASSISTENCIAL MÉDICO CIRÚRGICO E DE APOIO DIAGNÓSTICO TERAPÊUTICO (CIRURGIA PEDIÁTRICA) – PARA O HOSPITAL ESTADUAL DE FRANCISCO MORATO - PERTENCENTE AO CONTRATO DE GESTÃO 1872117/2019

ANEXO I – ANEXO TÉCNICO

MODALIDADES DE PLANTÕES E CARGA HORÁRIA E VOLUME DE ATIVIDADE PREVISTA

Onde-se lê:

- 1 plantonista presencial, 12h por dia, 7 dias por semana, período diurno;

Leia-se:

- 1 plantonista presencial, 24h por dia, 7 dias por semana, período diurno;

No anexo Minuta do Contrato:

Onde-se lê:

10.7 – A **CONTRATADA** fica obrigada a promover medidas de proteção para a redução ou neutralização dos riscos ocupacionais aos seus colaboradores, bem como fornecer os equipamentos de proteção individual (EPI's) necessários, tais como: luvas, aventais, máscaras, calçados apropriados, protetores auriculares etc. fiscalizando e exigindo que seus empregados cumpram as normas e procedimentos destinados à preservação de sua integridade física;

Cláusula inexistente – retirar da minuta

São Paulo, 10 de fevereiro de 2020.

José Aldo Simões Alves
Coordenador de Logística - CEJAM
RG 18.563.42

Coordenação Logística